
Міністерство освіти і науки України 
Сумський державний університет 

ВИТЯГ 
з протоколу засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Педіатрія» 

№ 1 від 23.01.2024 р. 
 
ПРИСУТНІ: 
Бугаєнко В.О. (директор КНП СМР «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди»), голова Експертної ради 
роботодавців, Змисля І.Ф. (директор КНП СОР «Обласна дитяча клінічна лікарня»), Сташко О.В. 
(медичний директор КНП СОР «Обласна дитяча клінічна лікарня»), Спічакова Н.М. (заступник 
директора з медичної частини КНП СМР «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди»), Гапієнко О.І. 
(головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги та фармацевтичного 
забезпечення населення Управління охорони здоров’я Сумської ОДА), Кіпенко Н.Б. (головний 
спеціаліст у відділі охорони здоров’я Управління охорони здоров’я Сумської ОДА). 
 
СЛУХАЛИ:  
1. Про результати опитування серед здобувачів ОНП 228 Педіатрія. 
2. Аналітичний звіт щодо врахування при розробці і удосконаленні ОНП "228 Педіатрія". 
3. Щодо оприлюднення проекту ОНП "228 Педіатрія" на 2024 рік для громадського обговорення з 
01.02.2024 року і змін до каталогу вибіркових дисциплін професійної підготовки. 
 

1. ВИСТУПИЛИ:  
Бугаєнко В.О., директор КНП СМР «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди», голова Експертної ради 
роботодавців, яка доповіла щодо результатів опитування здобувачів вищої освіти, що проводилося 
в рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти Центром забезпечення 
якості вищої освіти СумДУ відповідно до Наказу ректора №1323-VІ вiд 22.11.2023 року. Термін 
опитування - з 24 листопада – 4 грудня 2023 року. 
Результати опитування були розглянути на засіданні РПГ кафедри педіатрії (протокол N1 від 
23.01.2024 р.). Запропонував прийняти до уваги, схвалити результати опитування здобувачів, 
роботодавців i представників академічної спільноти. 
Змисля І.Ф., директор КНП СОР «Обласна дитяча клінічна лікарня», підтримав рішення прийняти до 
уваги, схвалити результати опитування здобувачів. 
 
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ:  
Прийнято одноголосно.  
 
ПОСТАНОВИЛИ:  
Взяти до відома результати опитування в роботі над ОНП 228 «Педіатрія». 
 
2. ВИСТУПИЛИ:  
Керівник проектної групи ОНП 228 «Педіатрія» проф. Попов С.В., який доповів про аналіз 
аналогічних вітчизняних освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії у частині 
формулювання фокусу та особливостей ОП, використання різних форм освітнього процесу, 
розробки системи оцінювання, формулювання фахових компетентностей та програмних результатів 
навчання, створення переліку компонент ОП та їх логічної послідовності. Відмічено, що необхідно 
прийняти до уваги особливості програм інших установ при удосконаленні ОП 228 Педіатрія, які 
можуть бути різноспрямованими. Також необхідно використовувати потенціал класичного 
університету і досвід його інституцій для удосконалення ОП 228 Педіатрія.  
В той же час в програмі, як часті складової групи ОП СумДУ, необхідно урахувати завдання стосовно 
врахування галузевого та регіонального контексту та враховувати можливості університету щодо 
сучасних методів навчання. Необхідно акцентувати важливість студентоцентрованого навчання, 
проблемно-орієнтованого та міждисциплінарного навчання, самонавчання з урахуванням 
принципів академічної свободи з можливістю формування індивідуальної освітньої траєкторії в 



рамках програм академічної мобільності. Необхідно посилити роль спеціалістів-практиків зі 
спеціальності в процесі набуття практичних навичок щодо діагностики і лікування. Одним з 
варіантом удосконалення практичних навичок діагностики та лікування може бути поєднання 
роботи в лікувальному закладі та збору матеріалу для дослідження. 
Бугаєнко В.О., директор КНП СМР «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди», голова Експертної ради 
роботодавців, запропонувала взяти до уваги результати аналізу і використовувати при розробці і 
удосконаленні ОНП "228 Педіатрія". 
 
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ:  
Прийнято одноголосно.  
 
ПОСТАНОВИЛИ:  
Взяти до відома результати аналізу і використовувати іх при удосконаленні ОНП "228 Педіатрія". 
 
3. ВИСТУПИЛИ: 
Бугаєнко В.О., голова Експертної ради роботодавців, яка інформувала щодо необхідно 
оприлюднити ОНП "228 Педіатрія" на 2024 рік для громадського обговорення з 01.02.2024 року в 
каталозі ОП СумДУ. Також була прийнята рекомендація щодо введення змін до каталогу вибіркових 
дисциплін циклу професійної підготовки. 
Попов Сергій Віталійович, доктор медичних наук, професор кафедри педіатрії, гарант ОНП 228 
«Педіатрія», який доповів що до ОНП внесені зміни в тому числі за результатами проходження 
акредитації. Уточнена мета, предметна область, цілі, оріентація освітньої програми у контексті ОНП 
що до спеціальності Педіатрія. Уточнений розділ Кадрове забезпечення. 
Згідно наказу ректора «Про введення в дію рішень Вченої ради СумДУ» від 26.12.2023 року № 1119-
І. змінені ОК Циклу загальної підготовки - введені ОК 3Організація наукових досліджень і 
оприлюднення їх результатів, ОК 4 Педагогічна діяльність у вищій школі. В цикл професійної 
підготовки введено 3 ОК  - ОК 8 Актуальні проблемі педіатрії на сучасному етапі, ОК 9 Актуальні 
питання діагностики та терапії дитячих інфекційних хвороб, ОК 7 Емпірична біоетика в педіатрії. 
Відповідно змінена структурно – логічна схема ОНП. 
Проведені зміни Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 
програми і Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами 
освітньої програми.  
В каталог вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки введені дисципліні Невідкладні стани 
і сучасні методи досліджень у педіатрії, Соціальна медицина, змінені назви дисциплін Біологічні та 
імунологічні методики в педіатрії за міжнародними стандартами, Морфо-функціональні аспекти 
клінічної педіатрії. Авторам дисциплін запропоновано уточнення змісту дисциплін з відповідної 
акцентуацією на проблемах педіатрії. 
Сташко О.В., заступник головного лікаря КУ «Обласна дитяча клінічна лікарня» з експертизи 
тимчасової непрацездатності, головний позаштатний педіатр управління охорони здоров'я Сумської 
обласної державної адміністрації, запропонувала підтримати пропозицію щодо оприлюднення 
ОНП "228 Педіатрія" на 2024 рік для громадського обговорення з 01.02.2024 року.  
 
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ:  
Прийнято одноголосно.  
 
ПОСТАНОВИЛИ: 
Підтримати пропозицію щодо оприлюднення ОНП "228 Педіатрія" на 2024 рік в каталозі ОП СумДУ 
для громадського обговорення з 01.02.2024 року і розширення до каталогу вибіркових дисциплін 
професійної підготовки. 
 
 
Голова ради     Бугаєнко В.О. 
 



 

 Васильєва О.Г. Секретар від кафедри    
 
 


